Vastauksen pyöristyssäännöt

· Luku pyöristetään alaspäin, jos 1. poisjäävä luku on 0, 1, 2, 3 tai 4.
· Luku pyöristetään ylöspäin, jos 1. poisjäävä luku on 5, 6, 7, 8 tai 9.


Tarkkuus yhteen- ja vähennyslaskuissa

· Tulokseen otetaan yhtä monta desimaalia, kuin siinä lähtöarvossa, jossa on vähiten desimaaleja!

Esim. 
Pyöristä luku 3 desimaalin tarkkuuteen
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Tarkkuus kerto- ja jakolaskuissa

· Tulokseen otetaan yhtä monta merkitsevää numeroa, kuin siinä lähtöarvossa, jossa on vähiten merkitseviä numeroita!

	Vastaus
	Kuinka monta merkitsevää numeroa luvussa on?

	12000 cm
	

	0,003 m
	

	25,00 m
	


Esim.

Esim. Laske suorakulmion    a) piiri
    b) pinta-ala.
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